ΑΚΑΔΗΜΙΑ των ΠΟΛΙΤΩΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ

Α’ – Β’ ΤΜΗΜΑ

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ-ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ 

Τετάρτη 22/02/2012 ο κ. Ζούμπος Νικόλαος, π. Καθηγητής Ιατρικής και Πρύτανης Πανεπιστημίου Πατρών, «Εισαγωγή στην Πρόληψη και την Έγκαιρη Διάγνωση», θα είναι ο εναρκτήριος λόγος και «Η πρόληψη στην Αιματολογία» θα είναι η κύρια διάλεξή του

Τετάρτη 29/02/2012 ο κ. Γεωργούλας Στράτος, Επίκουρος Καθηγητής Κοινωνιολογίας, Πανεπιστήμιο Αιγαίου, «Η εξέλιξη της εγκληματολογικής σκέψης στην πορεία της ανθρωπότητας»
Τετάρτη 07/03/2012 ο Δρ. Βαφόπουλος Μιχάλης, Υπεύθυνος προγράμματος Web science, «Διαδίκτυο : Άγγελος ή Δαίμονας»
Τετάρτη 14/03/2012 ο κ. Τσάκαλος Μιχάλης, Σχολικός Σύμβουλος, «Διαζύγιο» [τμήμα 15.00 μ.μ. – 18.00 μ.μ.] 
και 

ο κ. Παπάνης Ευστράτιος, Επίκουρος Καθηγητής Κοινωνιολογίας, Πανεπιστήμιο Αιγαίου, «Νευρώσεις και μηχανισμοί άμυνας του εγώ : θωρακίζοντας τον εαυτό μας» [τμήμα 18.00 μ.μ. – 21.00 μ.μ.]
Τετάρτη 21/03/2012 ο κ. Μαντζαβίνος Θέμης, Αναπληρωτής Καθηγητής Μαιευτικής – Γυναικολογικής Πανεπιστημίου Αθηνών, «Εξωσωματική γονιμοποίηση : Παρελθόν, Παρόν, Μέλλον»

Τετάρτη 28/03/2012 η κ. Ρουσοχατζάκη Μαρία, Λογοθεραπεύτρια, «Εξέλιξη του λόγου προφορικού και γραπτού – Επίδραση της παιδικής αφήγησης-αναδιήγησης στην εξέλιξη του λόγου»

Τετάρτη 04/04/2012 η κ. Σίμου Βίκυ, Διευθύντρια Κέντρου Συναισθηματικής Έρευνας, Ψυχοθεραπεύτρια, Οικογενειακή θεραπεύτρια, Καθηγήτρια Ειδικής Αγωγής και Αυτοεκτίμησης, «Αυτοεκτίμηση»
Τετάρτη 25/04/2012 η κ. Παπαντωνίου Γεωργία, Επίκουρη Καθηγήτρια Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, «Συναισθήματα, Κίνητρα και αυτό-ρύθμιση σε σχέση με τη μάθηση»
Τετάρτη 02/05/2012 ο κ. Βεΐζης Απόστολος, Υπεύθυνος Τμήματος Προγραμμάτων Γιατρών Χωρίς Σύνορα, «Γιατροί Χωρίς Σύνορα : Δράσεις και Προκλήσεις»

Τετάρτη 09/05/2012 ο κ. Mellon Robert, Καθηγητής Κλινικής Ψυχολογίας τμήματος Ψυχολογίας, Πάντειο Πανεπιστήμιο, «Ψυχολογία της Συμπεριφοράς»
Τετάρτη 16/05/2012 ο κ. Κούτσικος Κωνσταντίνος, Επίκουρος Καθηγητής τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων, Πανεπιστήμιο Αιγαίου, «Πώς να γίνετε ηγέτης»
Τετάρτη 23/05/2012 ο κ. Παπάνης Αλέξανδρος, Ε.Ε.Δ.Υ.Π. 1 Αγγλικής Γλώσσας, Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, «Διαπολιτισμική Εκπαίδευση»[15.00 μ.μ. – 18.00 μ.μ.]

και
η κ. Καραγιαννοπούλου Ευαγγελία, Επίκουρη Καθηγήτρια τμήματος Φ.Π.Ψ. Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, «Μάθηση και Ψυχικός Πόνος : Η σημασία της σχέσης»[18.00 μ.μ. – 21.00 μ.μ.]
Τετάρτη 06/06/2012 ο κ. Τάνταρος Σπυρίδων, Επίκουρος Καθηγητής Αναπτυξιακής Ψυχολογίας, Τομέας Ψυχολογίας, Τμήμα Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας, Φιλοσοφική Σχολή, Εθνικό&Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, «Εφηβεία και Κρίση»

Τετάρτη 13/06/2012 ο κ. Ζώρας Οδυσσέας, Χειρούργος Ογκολόγος, Καθηγητής Χειρουργικής Πανεπιστημίου Κρήτης, «Νεοπλασίες μαστού και δέρματος»

Πέμπτη 14/06/2012 ο κ. Ζούπας Χρήστος, Ειδικός Παθολόγος – Διαβητολόγος, Διευθυντής Διαβητολογικής Κλινικής Νοσοκομείου Υγεία, «Ζαχαρώδης διαβήτης : Ένα σύγχρονο ιατροκοινωνικό φαινόμενο»
ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΤΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΒΟΛΟΥ:

· ΣΑΒΒΑΤΟ 10/03/2012 : ΚΑΛΥΨΗ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ ΛΟΓΩ ΕΚΤΑΚΤΩΝ Η ΜΗ ΦΥΣΙΚΩΝ ΜΑΖΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ

ΔΙΑΡΚΕΙΑ : 3 ΩΡΕΣ

           ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ : ΛΕΙΒΑΔΙΤΟΥ ΖΩΗ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΔΙΑΣΩΣΗΣ
· ΣΑΒΒΑΤΟ  31/03/2012 : ΠΕΝΘΟΣ – ΔΙΑΖΥΓΙΟ, 

            ΔΙΑΡΚΕΙΑ : 5 ΩΡΕΣ

           ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ : ΤΣΟΥΚΑΡΕΛΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ      

           ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ
· ΠΕΜΠΤΗ 07/06/2012 – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 08/06/2012 : ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΟ 

ΨΥΧΟΔΡΑΜΑ, ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 10 ΩΡΕΣ,

            ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΣΑΜΙΩΤΗ, ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ-    

           ΨΥΧΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ
Το παραπάνω σεμινάρια προσφέρονται δωρεάν σε παλαιούς και νέους σπουδαστές.

Το πρόγραμμα του εαρινού εξαμήνου καλούνται να παρακολουθήσουν δωρεάν οι ήδη εγγεγραμμένοι σπουδαστές της Ακαδημίας των Πολιτών.
Οι νέες εγγραφές έχουν κόστος 80 ευρώ ΓΙΑ ΤΟ ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ
