ΑΚΑΔΗΜΙΑ των ΠΟΛΙΤΩΝ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ

ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ: ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ

Παρασκευή 24/02/2012 ο κ. Παπάνης Ευστράτιος, Επίκουρος Καθηγητής Κοινωνιολογίας, Πανεπιστήμιο Αιγαίου, «Νευρώσεις και μηχανισμοί άμυνας του εγώ : θωρακίζοντας τον εαυτό μας»
Παρασκευή 02/03/2012 ο κ. Τάνταρος Σπυρίδων, Επίκουρος Καθηγητής Αναπτυξιακής Ψυχολογίας, Τομέας Ψυχολογίας, Τμήμα Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας, Φιλοσοφική Σχολή, Εθνικό&Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, «Εφηβεία και Κρίση»
Παρασκευή 09/03/2012 ο κ. Τσουκαρέλλης Παναγιώτης, Κοινωνικός Λειτουργός, Πρόεδρος Μ.Κ.Ο. «Help : Βοήθεια για το παιδί και τον έφηβο», «Το πένθος στην εφηβεία»
Παρασκευή 16/03/2012 η κ. Νεοκοσμίδου Παναγιώτα, Κοινωνική Λειτουργός-υπ.Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Αιγαίου, «Δεξιότητες στη Συμβουλευτική» 
Παρασκευή 23/03/2012 ο κ. Ντιρογιάννης Νικόλαος, Ψυχολόγος, Msc  Κοινωνικής Ψυχολογίας, «Ο Εαυτός και οι Άλλοι. Η κοινωνική δόμηση σχέσεων και συναισθημάτων»
Παρασκευή 30/03/2012 ο Δρ. Βαφόπουλος Μιχάλης, Υπεύθυνος προγράμματος Web science, «Διαδίκτυο : Άγγελος ή Δαίμονας»
Παρασκευή 06/04/2012 ο κ. Φρέρης Γεώργιος, Παιδοψυχολόγος, Επιμελητής Α’ Ψυχιατρικής Κλινικής Νοσοκομείου Σωτηρία, «Κρίση και Ψυχική Υγεία»
Παρασκευή 27/04/2012 η κ. Μωραΐτου Δέσποινα, Λέκτορας Γνωστικής Ψυχολογίας τμήματος Ψυχολογίας, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, «Γνωστικό και Συναισθηματικό Γήρας : πορεία και δυνατότητες παρέμβασης»

Παρασκευή 04/05/2012 ο κ. Κούτσικος Κωνσταντίνος, Επίκουρος Καθηγητής τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων, Πανεπιστήμιο Αιγαίου, «Πώς να γίνετε ηγέτης»
Παρασκευή 11/05/2012 η κ. Παπαντωνίου Γεωργία, Επίκουρη Καθηγήτρια Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, «Συναισθήματα, Κίνητρα και αυτό-ρύθμιση σε σχέση με τη μάθηση»
Παρασκευή 18/05/2012 ο κ. Mellon Robert, Καθηγητής Κλινικής Ψυχολογίας τμήματος Ψυχολογίας, Πάντειο Πανεπιστήμιο, «Ψυχολογία της Συμπεριφοράς»
Παρασκευή 25/05/2012 η κ. Ζορμπά Ιωάννα, Λογοθεραπεύτρια, Διευθύντρια Κέντρου Λογοθεραπείας και Ειδικής Αγωγής, «Η ανάπτυξη της ομιλίας του παιδιού και οι ψυχολογικές επιπτώσεις σε παιδιά με δυσκολίες άρθρωσης»

Παρασκευή 08/05/2012 η κ. Καραγιαννοπούλου Ευαγγελία, Επίκουρη Καθηγήτρια τμήματος Φ.Π.Ψ. Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, «Μάθηση και Ψυχικός Πόνος : Η σημασία της σχέσης»
ΔΩΡΕΑΝ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΤΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ
· Εισηγήτρια : Σωτηρίου Ζωή, Ψυχολόγος 

Θέμα : Οικογενειακή Συμβουλευτική

Θα ολοκληρωθεί σε τέσσερις τρίωρες συναντήσεις

· Εισηγητής : Παραδείσης Γεώργιος, Ψυχολόγος 

Θέμα : Οικογενειακή Συμβουλευτική

Θα ολοκληρωθεί σε τέσσερις τρίωρες συναντήσεις

· Εισηγητής : Τσουκαρέλλης Παναγιώτης, Κοινωνικός Λειτουργός 

Θέμα : Αυτοβελτίωση (self improvement) και θετική ανάδραση(positive feedback) μέσα από την τέχνη

Θα ολοκληρωθεί σε τέσσερις τρίωρες συναντήσεις

Το παραπάνω σεμινάρια προσφέρονται ΔΩΡΕΑΝ σε παλαιούς και νέους σπουδαστές.

Οι νέες εγγραφές έχουν κόστος 50 ευρώ και ισχύουν ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΞΑΜΗΝΟ
